

区教育局2015年教育工作通报座谈会——

教育综合改革全面实施 稳步推进

■记者 郑潇萌

实施的攻坚之年。2015年区教育局还将紧跟改革步伐,推出《杨浦教育综合改革》方案。《杨浦教育综合改革》将秉承立足点是“杨浦”,聚焦点是“教育”;核心点在“改革”,突破点在“综合”的“四点”要求,稳步推进教育综合改革。

据了解,2014年区教育局共收到人大书面意见、政协提案共30件,其中人大书面意见7件(主办2件、合办5件),政协提案23件(主办14件、合办7件、会办2件)。内容涉及基础教育创新发展、中国传统文化教育和校园安全建设等方面,为更好地开展工作开拓了思路、提供了借鉴。在具体办理过程中,区教育局始终秉承“思想重视、机制创新、确保实效”的工作原则,对能够解决的问题迅速给予解决;一时解决不了的列入规划,积极创造条件解决。至此,2014年的办理任务基本完成。而2015年是教育事业规划“十二五”的收官之年、“十三五”的规划之年;也是杨浦教育综合改革全面



因为工作人员正在为居民充值。

民盟杨浦区委“新年第一声问候”义卖——
筹集帮困基金 传递正能量

■记者 周琳 文/摄

本报讯 1月17日,民盟杨浦区委召集数十名盟员,前往上海南洋中学体育馆,参加民盟市委青年工作委员会主办的“新年第一声问候”义卖活动。

活动现场最引人注目的是民盟上海书画院的三位画家顾怀成、杨士春、朱德强专门创作的画作精品,其中国画《梅竹兰菊》经数轮叫价,最终以7500元成交。



杨浦区拟任干部提前公示

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示。



范静贤
女,1981年12月出生,汉族,籍贯上海,全日制大学,法学学士,2004年7月参加工作,现任杨浦区新江湾城社区(街道)党工委组织科科长、团工委书记。拟为中共杨浦区委组织部

公示时间为:2015年1月27日

至2015年2月2日。如对公示对象有情况反映的,可在公示期间向杨浦区委组织部反映,联络电话:25033173,12380,24021442(传真);联系地址:江浦路549号区委组织部干部监督室(邮编:200082);高安路19号市委组织部干部监督室(邮编:200031);网上举报:上海市委组织部“12380”举报网站(<http://www.shanghai12380.gov.cn>)。

我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时,提供具体事实或线索,并请提供联系方式,以便我们对反映情况作反馈。

中共杨浦区委组织部

2015年1月27日

市东医院捐赠就医“一卡通”

■记者 毛信慧 文/摄

本报讯 1月23日,市东医院向殷行街道50名贫困居民捐赠总额达1万元的便民就医“一卡通”。

据介绍,“一卡通”是市东医院在全国首创的付费模式。患者在医保卡内充值一定金额,患者在就诊时就可免去付费的来回奔波,直接在医生工作站刷卡,完成付费。此次获赠

“一卡通”的居民可直接使用卡内金额在市东医院进行治疗,享受到方便、快捷的就医流程。
近年来,市东医院依托所在地社区,大力开展区域大党建工作,共同促进区域精神文明建设,并长期致力于慈善帮扶工作。自2012年起,每年新年伊始,市东医院都会主动与殷行街道对接,向社区低收入家庭居民和患有重大疾病的居民捐赠便民就医“一卡通”。此次,医院以杨浦区第二十一届“蓝天下的至爱”暨第五届慈善公益联合捐活动为契机,与殷行街道联合开展了帮困就医献爱心活动。除了捐赠就医“一卡通”外,市东医院的党员们还为上理工的一位贫困学生募集了助学金,分四年进行捐助。医院党委书记沈明勤表示,帮扶活动将持续开展下去并形成长效机制。

百余种进口快消品亮相杨浦

■记者 郑潇萌

本报讯 1月23日,在区政府、区商务委、区投资服务促进中心的大力支持下,“2015跨境电商论坛暨首届云贸通进口商品展示会”在长阳谷创意园举行。

展示会由上海欧坚网络发展股份有限公司主办,云贸通跨境贸易增值服务平台承办。为吸引更多国内外电商企业落

户杨浦,本次展示会率先大规模复制拓展上海自贸区进口商品“直通道”、大面积推广跨境电商电商化模式,搭建杨浦区跨境贸易电商化大平台。

连续三天的云贸通进口商品展示会,现场开设亚洲馆、欧洲馆、综合馆、体验馆,来自五角场商圈、进出口贸易公司、国内外快消品企业、跨境电商、新产品代理商等各地65家参展商,大面积展示来自德国、法国、意大利、美国、日本、韩国等20多个国家的食品、保健品、母婴用品、箱包鞋帽、时尚服饰、家电数码等二三百种优质进口快消品。

活动主办方相关负责人表示,跨境电商直通道及其电商化运作模式,

能为居民群众带来更多实惠,杨浦区也将做大做强跨境电商电商化事业,

集聚更多电商企业和创新驱动型人才落户。

走进产业园 服务中小微

志愿者们提供8大类专业服务,为企业答疑解惑

■记者 毛信慧

本报讯 1月20日,2015年中小企业发展服务志愿团同济科技园现场咨询会在上海国际设计中心举行,吸引了本市近百名中小企业代表参加。

本次咨询会联合众之力,汇集多方资源,旨在帮助中小企业解决发展过程中遇到的困难,切实解决实际工作中遇到的问题。

在主题为“政校园企,四方联动”的主会场,企业代表与专家学者、政府、高校及园区办事窗口工作人员进行了面对面咨询。企业代表结合自身情况,向在座专家提出了许多关于企业管理、投融资、中高

级职称申报、科技专项申报、知识产权服务等政策问题,专家们一一进行了详细的解答,并根据自身经验为企业提供了不少具有针对性的意见和建议。

让投资者寻求合适的投资项目,为企业提供最佳的发展平台。一旁的分会场内,一场投融资项目对接会正在如火如荼地进行中。通过创业项目路演、与投资机构面对面交流等环节,对接会为优秀创业项目和天使投资人、风险投资机构搭建了合作平台。

智能学习机器人、3D打印机、智慧教育产品、创意水培植物……在优秀企业产品展示互动区,同济科技园提供了包括创业服务、法律服务、管理咨询服务、人才服务和培训、技术创新和质量服务、市场开拓服务、金融服务在内的8大类专业服务,并通过园区设立咨询服务点,为更多企业提供许多关于企业管理、投融资、中高